
 

 

 

 

 

PAUTA DO DIA 
 

 

SESSÃO ORDINÁRIA  

DIA 05 DE AGOSTO DE 2020, ÀS 09 HORAS E 30 MINUTOS 

Oriundos do Prefeito:  

 PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 015/2020: Dispõe sobre denominação de 

prédio público de "QUADRA ESCOLAR COBERTA JORDELINO GAVA", a quadra 

escolar da EMEF de São Bento de Urânia, Alfredo Chaves. (Segue para Comissão de 

Justiça e Redação Final para análise e emissão de PARECER). 

 

Oriundos de Diversos: 

 RESPOSTA DE REQUERIMENTO - Ofício da Prefeitura Municipal de Alfredo 

Chaves GAB/PMAC nº 126/2020: Em Resposta ao Requerimento nº 004/2020, que 

solicita ao Prefeito Municipal o encaminhamento de informações referentes aos 

gastos, os serviços contratados e as medidas adotadas para combater a Covid-19, e 

os valores recebidos de outros entes da federação para combater a pandemia - 

Encaminha as informações solicitadas. (Para ciência e análise dos Vereadores); 

 BALANCETE: Ofício da Secretaria Municipal de Saúde SEMUS nº 273/2020: 

Encaminha o Balancete Mensal da Receita e Despesa do Fundo Municipal de 

Saúde de Alfredo Chaves, referente ao mês de JUNHO de 2020. (À disposição de 

todos na Secretaria e no site da Câmara Municipal); 

 BENEFICIÁRIOS DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA - Ofício Circular da 

Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania nº 026/2020: Informa que foi 

encaminhado por e-mail a RELAÇÃO dos beneficiários do Programa Bolsa Família, 

referente ao mês de ABRIL de 2020, e que as informações também estão disponíveis 

nos sites da Prefeitura e da Caixa Econômica Federal. Informa também que, do mês 

de maio até o mês de agosto, os benefícios referentes ao Programa Bolsa Família 
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estão suspensos devido ao pagamento do Auxílio Emergencial por parte do Governo 

Federal, por este motivo não estarão fazendo a divulgação da folha de pagamento 

durante esse período. (À disposição de todos na Secretaria e no site da Câmara 

Municipal); 

 BALANCETE: Ofício do Serviço Autônomo de Água e Esgoto SAAE nº 051/2020: 

Encaminha o Balancete Mensal da receita e da despesa e relatórios complementares 

do SAAE referentes ao mês de JUNHO de 2020. (À disposição de todos na Secretaria 

e no site da Câmara Municipal). 

 

Oriundos dos Vereadores:  

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO Nº 004/2020, de autoria do 

Vereador Armando Zanata: Dispõe sobre a suspensão temporária de descontos de 

empréstimos consignados em folha de pagamento dos servidores públicos municipais 

dos Poderes Legislativo e Executivo, e eventual repasse às instituições financeiras, 

em decorrência da pandemia do coronavírus - Covid-19, e dá outras providencias. 

(Segue para Comissão de Justiça e Redação Final para análise e emissão de 

PARECER); 

 REQUERIMENTO Nº 010/2020, de autoria do Vereador Narcizo de Abreu Grassi: 

Requer, após deliberação do Plenário, a convocação do Ex-Diretor do SAAE, 

Alexandre Elias Aboumrade, para prestar esclarecimentos em Sessão Plenária 

acerca dos atos de sua administração no período em que exerceu a gestão da 

Autarquia. (Segue para Discussão e Votação); 

 REQUERIMENTO Nº 011/2020, de autoria do Vereador Narcizo de Abreu Grassi: 

Requer ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que encaminhe cópia 

impressa ou em CD da Programação Pactuada Integrada (PPI) da Secretaria 

Municipal de Saúde. (Segue para Discussão e Votação); 
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 REQUERIMENTO Nº 012/2020, de autoria do Vereador Narcizo de Abreu Grassi: 

Requer ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que informe se a 

Prefeitura tem contrato de aluguel dos imóveis situados na Rua Thomas Coelho, nº 

045, Centro, e na Rua José Tobias, nº 208, Centro, discriminando qual o valor mensal 

do aluguel e quantos metros quadrados ocupa cada imóvel. (Segue para Discussão e 

Votação);  

 BALANCETE: Apresentação do Balancete Mensal da receita e da despesa e 

relatórios de pagamentos da Câmara Municipal de Alfredo Chaves, referente ao mês 

de  JUNHO de 2020. (À disposição de todos na Secretaria e no site da Câmara 

Municipal). 

Ordem do Dia:  

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 013/2020: Altera e dá novas 

denominações às vias públicas nos Bairros Macrina, Parque Residencial Alfredo 

Chaves e Portal dos Imigrantes, localizados na Sede do Município de Alfredo 

Chaves/ES. (Rua GLAUCIRA GOMES, Rua JORGE JOSÉ BRIOLI, Travessa 

HORTÊNCIO NASCIMENTO, Rua EURICO FRANCISCO, Rua DONA MACRINA, 

Beco ALACIR CASALE ALBANI, Rua LUIZ DE ALMEIDA, Rua LUIZ BENEDICTO, 

Rua IVO PEREIRA, Rua JANETA NEITZEL, Rua BRASILITO PILON, Rua FIRMINO 

GOMES, Rua MARIA SILVA BRANDY, Rua PEDRO FREGONASSI, Rua LILLIAN 

DOS SANTOS MELLO, Rua JOSÉ ANTONIO BONELLA, Rua AGOSTINHO 

BONELLA, Rua LUIZ ALVES e Rua ARLINDO COSTA). (Após análise do PARECER 

da Comissão de Justiça e Redação Final, segue para DISCUSSÃO e VOTAÇÃO); 

 Apreciação do REGIME DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA do PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 015/2020 que dispõe sobre denominação de prédio 

público de "QUADRA ESCOLAR COBERTA JORDELINO GAVA", a quadra escolar 

da EMEF de São Bento de Urânia, Alfredo Chaves. (Caso seja aprovado o Regime de 

Urgência Urgentíssima, após análise do Parecer, segue para DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO o Projeto). 
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USO DA TRIBUNA: 

 RESPOSTA DE REQUERIMENTO - Em Resposta ao Requerimento nº 

009/2020, que convida a Secretária Municipal de Saúde, a Senhora Silvia Pinto 

Ferreira se coloca à disposição para esclarecer acerca dos atos de sua administração.  
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